Vista la L.190/2012 “Disposizioni per la prevenzione e la repressione della corruzione e dell'illegalità nella pubblica amministrazione”, ai sensi della quale l’Asp deve approvare il piano triennale di prevenzione della corruzione;

Vista la deliberazione n. 02 del 27.01.2014 con la quale è stato individuato il Responsabile della prevenzione corruzione e della trasparenza nella figura del Direttore Generale Dott. Denis Caporale; 

Vista la deliberazione n. 07 del 10.01.2019 con la quale è stata nominata la Dott.ssa Lavia Claudia, Responsabile dell’area Amministrativa e contabile accountability e trasparenza, quale Responsabile della trasparenza e anticorruzione in sostituzione del Direttore generale;
Richiamata la deliberazione n. 03 del 24.01.2018 di approvazione del Piano triennale per la prevenzione e corruzione, per la trasparenza e l’integrità 2018-2020;
Vista la deliberazione n. 7 di data 15 febbraio 2018 che ha approvato il Piano della prestazione e delle performance”, il quale costituisce il sistema di misurazione per il risultato per l’anno 2018;

Visto il D.Lgs. 150/2009 “Attuazione della legge 4 marzo 2009, n. 15, in materia di ottimizzazione della produttività del lavoro pubblico e di efficienza e trasparenza delle pubbliche amministrazioni” e D.Lgs. N. 33/2013 “Riordino della disciplina riguardante gli obblighi di pubblicità, trasparenza e diffusione di informazioni da parte delle pubbliche amministrazioni”;

Visto Il Comunicato del Presidente dell’Autorità Nazionale Anticorruzione (A.N.A.C.) del 10 aprile 2015 che richiama l’attenzione sull’obbligo da parte delle Aziende Pubbliche di Servizi alla Persona di attenersi alle norme in materia di trasparenza di cui al D. Lgs. 14 marzo 2013, n. 33, recante “Riordino della disciplina riguardante gli obblighi di pubblicità, trasparenza e diffusione di informazioni da parte delle pubbliche amministrazioni”;

Vista la Relazione del Responsabile della Prevenzione della corruzione e della trasparenza relativa all’attività svolta nell’anno 2018 in relazione al Piano triennale per la prevenzione della corruzione, per la trasparenza e l’integrità 2018-2020;

Rilevato che si rende necessario approvare il Piano triennale di prevenzione della corruzione (Allegato A), per la trasparenza e l’integrità aggiornando il Piano già approvato dall’Ente con deliberazione del Consiglio di Amministrazione n. 03 del 24/01/2018 con il cronoprogramma (Allegato B) contente la programmazione dell’attività per il 2019 e la mappatura dei rischi (Allegato C);
Vista la bozza del Piano triennale di prevenzione della corruzione, per la trasparenza e l’integrità (2019-2021) dell’Asp “Casa per Anziani” di Cividale del Friuli e il relativo cronoprogramma;
Ritenuto, pertanto, necessario approvare il Piano triennale della corruzione per la trasparenza e l’integrità dell’Asp Casa per Anziani (triennio 2019-2021);
A VOTI  FAVOREVOLI UNANIMI espressi in forma palese,

 

D E L I B E R A
Per i motivi sopra esposti, qui integralmente fatti propri:

1. di prendere atto della Relazione del Responsabile della prevenzione corruzione e della trasparenza sulle attività svolte nel corso del 2018 in relazione al Piano triennale per la prevenzione della corruzione, per la trasparenza e l’integrità 2018-2020;

2. di approvare il Piano triennale di prevenzione della corruzione, per la trasparenza e l’integrità (triennio 2019-2021) dell’Asp “Casa per Anziani” di Cividale del Friuli, Allegato A, il relativo Cronoprogramma Allegato B e la mappatura dei rischi Allegato C;
ed inoltre, con separata votazione, a voti  favorevoli unanimi, espressi nelle forme di legge,

DELIBERA

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente esecutiva ai sensi e per gli effetti di cui all’art. 6, comma 2 bis della L.R. 11.12.2003, n. 19.

